



### SPECIFIKACE

<b>POPIS</b>	Filtrační polomaska tvarovaná se stupněm ochrany FFP3 NR. Tvarovaná - kónická maska s nastavitelnými upínacími pásky pro lepší komfort nošení, 5 vrstev pro efektivní filtraci. BFE této masky je větší než 98%
<b>NORMA</b>	EN 149:2001+ A1:2009
<b>ČÍSLO NOTIFIKOVANÉ ZKUŠEBNY</b>	CE 2163
<b>BALENÍ</b>	10 ks v sáčku, 20 ks v krabici, 160 ks v kartonu
<b>ZÁRUČNÍ DOBA</b>	3 roky od data výroby
<b>SKLADOVÁNÍ A PŘEPRAVA</b>	Skladujte na čistém a suchém místě při teplotě -20 °C až 38 °C a relativní vlhkosti ne více než 80 %. Tento produkt skladujte a přepravujte v původním obalu.
<b>LIKVIDACE</b>	Likvidace s běžným domovním odpadem
<b>BEZPEČNOSTNÍ POŽADAVKY</b>	<p>Nepoužívejte masku, nevstupujte a ani se nezdržujte v kontaminované oblasti za následujících okolností:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Atmosféra obsahuje méně než 19,5 % kyslíku.</li> <li>2. Pokud cítíte kontaminant.</li> <li>3. Nepoužívejte masku pro ochranu před plyny nebo párou.</li> <li>4. Nepoužívejte masku proti kontaminantům, kterých koncentrace není známa nebo jsou bezprostředně nebezpečné pro život nebo zdraví.</li> <li>5. Maska neslouží pro ochranu proti tryskání pískem, stříkání barev a azbestu.</li> <li>6. Nepoužívejte masku ve výbušném prostředí.</li> </ol>
<b>VAROVÁNÍ</b>	Pro správné použití masky je nezbytné, před použitím v zaměstnání uživatele poučit zaměstnavatelem o pravidlech správného používání polomasky v souladu s příslušnými bezpečnostními a zdravotními normami. Maska se používá pro individuální ochranu lidských dýchacích orgánů před aerosoly různého složení. Nedodržení všech pokynů a omezení by mohlo vážně snížit účinnost této masky a mohlo by vést k onemocnění, zranění nebo smrti. Filtrační polomaska nesmí být používána déle než jednu směnu.
<b>POUŽITÍ A ÚDRŽBA</b>	Tato polomaska označená „NR“ se nesmí používat déle než na jednu směnu. Produkt nelze oprát ani dezinfikovat. Tato maska nedodává kyslík. Používejte pouze při dostatečném větrání. Maska filtrující částice musí být po každém použití zkontrolována, aby bylo zajištěno, že v dýchací zóně nejsou žádné jiné otvory nebo vpichy a že nedošlo k žádnému poškození. Za poškození se považují zvětšené díry vzniklé roztržením filtračního materiálu nebo jakékoliv jiné viditelné poškození. Nepoužívejte masku na bradku, nebo jinak upravené vousy nebo za jiných podmínek, které mohou bránit dobrému utěsnění masky na obličej.

